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ANTEBPA A N\NYHKEIOY
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BAZIKH OE(PIA

OPIZMOX ATIOAYTHZ TIMHZ

Aéyovtac ambAutn TIUR ToU mpayupdaTikoU apiOuol da evvooUpe Tov dpiBud a Xwpic To TTpdonuo Tou.
(AuTéc PéPaia sivar évag amAoikd aAAd TTPAKTIKOC opiopdc). H amdAutn Tipf Tou a ouppoAileTar |al
mX. |-2|=2 ka |+5|=5

Opiopoc TNG amdAUTNC TIHAC TOU a

‘a‘ _J a, av o >0 (n ambéAuTtn TIPR £vdg apiBpoU civai o id1o¢ o apIOuoc
- —a , av a<0 av autocg cival Oetikoc i O |, kKal 0 avTiOeTog ToU av
auTog cival apvnTIKOc)

ZYNETTIEIEZ OPIZMOY- TAIOTHTEZ ATIOAYTON TIMON

1. |a|>0 yia kG@Be acll (6Aec o1 andAUTEC TIHEC cival BeTIKEC R PNdéV)
2. laj =0 < a=0
3. lalza kar J|al>-a ( yiati n |a| civar o peyaAitepoc and Touc apiBpoUc a Kai

4. |a |= |-al (o1 avriBeTor apiBuoi éxouv Thv idla awdAuTn TIPR)

5. -lal <a < |al|

6 = x2

|xF0 < x=0 1 x=-06

7. Av 6>0 , ael]l T10TE I0XUOUV OI I00dUVANiEC {l xl=la| © x=a § x= -«

ZXOAIO: Me Tnv 1316TnTa auti AUvoupe efiowoeig Pe ardAuta apol mpwTa TIC YEPOUUE
otnv popon Ix| =8 A x| = |al

TIPAZEIZ KAI ATTOAYTH TIMH

1. AwoAutn TIunR yivopévou
H améAuTn TIPA Tou yivopévou dUo apiOuwWy 10oUTal HE TO YIVOHEVO TwV ATTOAUTWY TIHWY TOUG.

Aradh |lapl=lallpl
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Anodeifn
Exouvpe:  |aplHal-lpl < 1apiP=(lal-|p])*
< |ap*=|al® || p]* <= (ap)® =a’PH*, mou 1axver.

2. AmoAUTNn TIPR ThAikou

H amoAuTtn Tipun Tou TtnAikou dUo apiBuwy 1000Tal He To TNAIKO Twv ATTOAUTWY TIHWY TOUG.
Anhadi  |a|_|a| , pep=0

p B |

Anodeifn Opoia

3. AwoAutn Tiun aBpoioparog
H amoéAutn TIpA Tou aBpoiopaTtog dUo apiBuwy cival HiIkpoTepn R ioh amo To dBpolgua Twy
amoAUTWYV TIPHWYV TOUG.

Aaadhn |la+pl<slal+|pl
Anodeifn
Emeidi or la + Pl wan lal + |l givar pn apynmikei apiBuei, éxoupe dradoyikd :
la+pl <lal +I1pl e la+pl® < (lal +1pl)?

e (a+p)? < lal®+Ipl%+2allpl

= a +p° +2ap < a +p°+2lallpl

< 2ap = 2lallpl <= ap = lapl, mou oxleL.
Eivar pavepd 61 nigdTnTa 1ox0er yovo, otav ap = |apl, dnradn otav ap = 0.

TMaparnphoeic:
H 1&idTnTa auth 10x01 kai yia mepioodTepoug mpooBetéoug, mx. la+ P+ yl < lal + 1Bl + lyl
TevikdTEpa 10X0EN: |Ir:|' - bl <la+p|<lal +|p|, wia kdBe a,peR.

4. AwoAutn TiUR diapopdc
H améAuTtn T1uAR Tng diapopdc dUo apIBUWy cival HiIkpdTepNn N ion amd To dBpoiopa Twy
amoAUTWV TIHWYV TOUG.

Aaadhn la-Ppl<lal+]|pl

Taparhpnon : H 1816TNTeg 1. kai 3. 1oxU0OULV Kal yia TTEPIGOOTEPOUC OPOUG:
la) Ix1+ xo+ x3+..+ x| < |x1|+] x2|+ Ixs|+..+| x|
3a) Ix1 x2 x3.%,] = |x1]| xzllx3|..| x|

3p) Ix'] = |x|" (amwéAutn TigR dUvapng)

ATTIOZITAZH AYO APIOMON

Av o1 apiByoi a , p mapioTdvovTtal atov dfova X ‘X He Ta onueia A , B avTioToixa ToTe:
AnooTaon Twv apliOuwyv a , P Aéyetal To HAKOG Tou uBuypdupou TuRpatog AB

kail ouppoAiCetar d(a, p ) d( a, p )=AB
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A _RI
a=—("lup —=3B
Y o 0 B X

AmodeikvleTdl 0TI n AmMdéoTAch TWV dpIBUWY a , P 1ooUTdl He ThY ATTOAUTN TIPA TG d1apopdc

TOUG : d(a,p)=la-pl=|p-al
MEZO (KENTPO) M(x, ) = a;B
EYOYFPAMMOY TMHMATOX

Anodeifn '1 (@) Mexo) B (]

L

=y

p-a p-a
2

Av M(xo) eivai To pégo Tou AB éxoupe (MA)=(MB) < d(x,,a) =d(X,.B) < [x, —a| =[x, — B
Opwe a<x, <o x,-a>0 kat X, -p <0 .Kard ouvémeia igodUvapa Exoupe

Xo—A=P—Xy © 2%, =a+pf X, = a;B
AKTINA EYOYIPAMMOY | | _ p-a
TMHMATOZXZ 2
ApiBuoi mou anéxouv  Av x, cRKkal p>0 ,T16TE 10XVEI X =Xp|<pexe(X—p, X +p)
amoé To Xo ,amooTdon S Xy =P <X<Xg+p

HIKPOTEPN TNC AKTivaC

ApiBpoi mou améxouv AV x, cRKal p>0 , [[X—X|>pexe(-0, X —p )U( X +p , +0)
amdé To Xo ,amooTdon TOTE 10XVEI SX<Xg—p N X>X,+p
HeyaAUTEPN TNG AKTIvag

ZUVEnEIEC
Y <pXp<X<X+p|  kai [X>PSX<P M X >P| yia x0=0
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Na xapakrtnpioete KGOe pia amd TIC maApAKATW mpoTdoceic w¢ owoth () A
wg AdBoc (A).
a) |-d =|al
1 pyja-2=p-q
Y) Av [d]>|p| < a? > p?

2009B2011‘ 2009 BZOH

d) Av a,p erepdonpol TOTE ‘0 =a

a

€) Av a,p opoonyol TOTE 5 = 8

Aivovrai o1 mpayparikoi apiOpoi a , p.
a) Ti oupnepaivete yia Toug a,p av |aj+[B-1=0;
2 ) Ti oupmepaiveTe yia Toug a,p av |a-1/+|p|=0;
v) Na ppeite Tic Tipéc Twv a,p av [a-2/+[3-5|=0.
3) Na ppeite Tic TIpéc Twv a,p av |a—5<-|4-j|.
) Ti ovunepaivere via Touc a.b av la-Bl=—-aB;

3 Na Ppeite Tnv TipR Tng mapdoraong A= ‘\/5 —3‘ —|n—3|
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Na awAomoinBolv o1 mapaoTaoeig:

A:‘4x2—4x+1 i B=|xt—6x3+13

Na awAowoinBolv o1 mapaoTdaoeig:

A=|-x*-x*-3  B=|-x*+2x-5
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6  Na anhomon®ci n mapaoraon A= |4 —|-x* +2x —1|| —||x2 +4)+ 4x|

2x+3 _ Zx

7 Na arAomoin®ei n mapdotaon A= +\><+|XH—HX|—X\ xeZ

8

Na awhomom@ei n wapdotaon A=|X—1+|x—3| 4mou 1 <x <3

Aivetal otL: a<p<y.

9

Na arhomoin®ei n mapaoraon A =|a—B|+[2y-2p|-|B+v-2a+

a+p
172
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Πληκτρολογημένο κείμενο
Δίνεται ότι:  α<β<γ.

Dimitris
Πληκτρολογημένο κείμενο
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10

Na amhomoin®si n mapdotaon A =2+ X — |X - 1| omoU x R

11

Na armhomoin®ei n mapdotaon A= 2x — |X - 2| + |X + 1| O0mou x <R

M =|-x? +2x—1‘+‘x2 +x+|x|‘

12 Na arnhomoin®ei n mwapdaoraon 6moU x R
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2
13 N anhomoinei n A=|X—5|+|10—2X|—‘X —X‘ omou x:0<x<3

x" +x°
x° +x3

x* —8x
X -2

14

+ 14
oMoV x:0<x =2

Na anAomoin@ei n wapaoraon
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Na anodei€ere 6T [a—p| <|a-5|+[B-5]

15
16 Na anodeifere ém |a—3p/" +[3a+p[ = 10(|<1|2 +|B|2)
17 Na anodeifere om |a+ P <|a+7|+]y — B
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Av B#0 kaiioxver |a+[Bl|=]a|+[B| va amodeifere 6T A = 0

18

Na xapakrtnpioete K@Oe pia and TIC TaApAKATW mpoTdcelc w¢ owoth () A
w¢ Ad@Boc (A).
a) Av a>2 Téte |[a-1=a-1
p) Aev 1o0x0e1 mavra [a—p|=|p-a|
V) Av 3>l axl
3) Av 1+x* =2
19 €) H 1o6tnta |x+y|=|x+|y| 10x0e1 pévo étav o1 x,y eivar OeTikoi
OT)Av |x|<2 T6TE TO X avAkel gTo didoTnpa [-2,2]
0) Av x<1 16t |Xx—1+|x—2|-|x-3[=—x
v X <
wER= i
O)H e€iowon -3x=3(x|, ye x<0 eivar adépioTn.
D|x| <]yl x<y

K) 209 | 2010 L
2011 2011
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20  Na 3citere Thv 1008uvauia lal < Bl < a? < p?

6a
21 Na 3cifere 6071 yia kKGOt mpaypaTiké apiBué a 1oxve! 9a? +1 <1
22 Av a#0 va dci€ere 6 - at- >2
23 a+4 , ,
Av 1 =2 va dei€ere oM |a| =2
ar4 :2<:>M:2<:>|a+4|:2|c1+1|<:>|cl+4|2 =4la+1f o (a+4) =4(a+1) =
a+1 la+1|

o d+8a+16=4(a"+2a+1)=3d" =12 d =4 < d =4 <o =14 =2
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Av ‘X|W|+|X|W‘ = 2|><\IJ| e XY =0 | va 3eifere 61 61 X , Y €ival opdanyol

24

25 Av |d+[p|<1 va 3eifere om || <1 kar [B| <1

Na amodeifete 6m |aP|—ap > alp|—|a|p

26

Av .B,Y mpayparikoi apiBuoi pe G(B-l)(Y-Z) # 0, va anodeifere 6Tt
27 LB 2

<3
\a\ ENTh
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‘Botw 0,8 mpayparikoi apiOpoi pe: |(1| <|B| Kal ‘OH‘BX‘<‘OLX+B‘. Na

anodeifeTe oTI:

a) (a+)(a-p)<0 B) o +B2X < B7 + 02X’ v X <1

Av yia Toug mpaypaTikoU¢ apiOpuolg o.f e ap =0 10x0el OTI 0L|B| +B|a| =0,

va anodeifete 6TI o1 o, eival eTepdonpol.

Av |a+B|+[B+7v]+|a+y|>2aBy-(ja]+|B[+|v]) (1), va anodeifere 61 afy <1
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Av 1oxVel [X|<1 kai |y|<3 (1), va awodeifeTe 6TI
31 a)|4X—5\|I| <19 Kai D) |3X—2\|I+7| <2011

Av 3<x<1 Kal -1<y<3 , va anodeiere OTI :
32 a) [x+l+|v-1<4
B) lx-3|-|v-2] <100

Av [a—1 <5kar [B-2|<3 (1) ,va Ppeite peTay moibv apiBpwv peTAPAAETAI N

33 napaotaon (a) 0+PB ka (B) 2a-p+17

16
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Na ppcite 10
(a) [x|=2

X anoé Ti¢ e§lowoeig
(B) x-1+3=0  ()[x-2=3
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36

37

38
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a PpeiTe To X and Tic e§lowWaoeIg

(@) |x-3[+|6-2x|=12 (B) [2x-3|=[x-1  (y)[2x-3|=|x-2|+|2x -4

Na ppeite To X and TIC AVIOWOEIC
(@) |x|<1 (B)[x-1<3 (v) |x—2|+|4-2x| <6

Na ppeite To X and TIC avioWoeIg
(@) |x|=3  (B) [2x+1>4 () [x-1+[2-2x|>9

Na ppeite Ta X , ¢ awd Tnv oxéon ‘ZX—W—3‘+‘X+2W—4‘ =0

EMIMEAEIA: AAPAYZ AHMHTPIOX
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Na Ppceite To X and Tnv oxéon ‘XZ —X‘+‘X2 —1‘ <0

Na Ppcite To X and Tnv oxéon d(X,Z) =3

Na ppeite To X and Tnv oxéon d(xlz) = d(X,3)

EMIMEAEIA: AAPAYZ AHMHTPIOX
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Av d(a,2B) >d(2a,B) ,va eifere om |a] <|B|

43 Na ppeite To X and Tnv oxéon d(xl—l) 2 d(X,Z)

44 Na ppeite 1o X and v oxéon ‘d(XZ,—I)er(X,Z)—XZ‘ <3

EMIMEAEIA: AAPAYZ AHMHTPIOX
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Na oupmAnpwOei o mapakdtw mivakac ,oTa Un YPAuHOOKIAOHEVA KOUTAKIA Omwe
45  Beixvel n mpwTn ypapun .

ATTOAYTH ATIOITAZH | ATAZTHMA q
TIMH ENQZH
ATAZTHMATON
x—4[<2 d(x,4)<2 2.6]
|x+3]<4
|x—4|>2
|x+3]>4
d(x,5)<1
d(x,-1)>2
d(x,5)>1
d(x,-1)<2
(22)
[-5.1]
(—o0,—2]U[2,+)
(=00,=B)w (1,+x0)

OEMATA - ETITAONEZ  ZXOAIKOY

H diapeTpog evog diokou peTpNONKe Kai Ppédnke 2,37dm. To AaGog Tng

pérpnong eivai To moAU 0,005dm. Av D c€ivai n mpaypaTtiki dIGUETPOC ToU

46 | xOkAhou, TOTE :

)] Na ekgppaoeTe Tnv mapardavw wapadoxn He Tn Pondeia Tng €vvoiac Tng
amooTaong.

ii) Na ppeite peTall moiwv opiwv pPpiokeTar n Tip D.

Na anodeifere 671 =P < |o—7y[+ [y—P|

47
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T T

, i 2.eNida 22/34
Kai |y—4| < 0,2, va eKTIYNOETE TNV TIPN TNC TEPIHETPOU TWV

TAPAKATW OXNUATWYV :

Av

x+0

Kai

y#0, va Ppeite TIG TIHEG OV pmopei va wdpel n wapdoraon

A:M...M
X A

EMIMEAEIA: AAPAYZ AHMHTPIOX
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EPQTHZIEIZ - ....via amdavrnon

ATIAZOPEX EPQTHZEIZ

1

3.

. Na ypayerte Tov 0opiopd TnC andAUTNG TIUNC £VOC mpayHartikoU apiOuov a.

Ti ekppalel YEWHETPIKA N awOAUTN TIHA ;

. Na ouprAnpwoeTe pe Ta oUPTEPAOUATA OTIC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv

Av 050 Kal [X|=0 TOTE...cccooreeeecereeeeeeeeereane e«
Av 050 Kal [X[<O TOTE...oeoeeeereeeeeeeeeneen e«
Av 0>0 Kal [X[>0 TOTE....oeeeeeeeeeceeeeee
H amoAutn Tipn evoc mpaypartikol apiOpol x, oupPoAileTal He ............. Kal givai yn

.......................... api1Buoc.
B

H amooraon dUo apiOuwv a kai P oUPPOAIleTal HE o.ovvvnvnennnnn.... Kal givair ion pe

Av 1oxVel |a+B|=|a/+[], TOTE oI wpaypaTikoi apiBpoi a, P eivarl .........oeciuea..

Ma Toug Tuxaioug mpaypartikoUc apiBuolUc a , P va deiere 6TI 10XUOLV :

a) |af =d®
p) |ap|=|q|-|B]
al_ldq

Vgl g

4. MNa Toug TUXAiouC TpaypartikoUc apiBuouc a , P va deiere 611 10KUOULY :

a) |a+B|<|a|+|p]
p) |a—B|<|a|+[B| TTé6Te 10X0El TO *°

" og k@Ot mepinTwon ;

5. MNa Toug Tuxaiouc mpaypaTikoUC apiBuolC a , P va deifeTe OTI N KEVTPIKA TIHA

s I a+B
Toug eival o apiOpoc Xo = >

6. T1 ovopaloupe amdéoraon dUo apiOuwv wavw otov afova ;

7.

Na ypayerai Tnv oxéon wou Tnv ekppalel .

Na xapakrtnpioete KGOe pia amd TIC TAPAKATW mpoTAcelc w¢ owoTh () A
wg AGGoc (A).

a)|~ld| =]d
p) [a-3|=[-a-3|
Y) Av  [d<|p| < a?<p?

d) Av a,p eTepoonyol TOTE ‘0355‘ = a’p’

23
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€) Av a,p opdonyor ToTe |—ap| =-aP
8. Na xapakTnpioete KGOe pia awd TIC wapakdaTw mpoTdcelic w¢ owoth () AR

wg AGGoc (A).
a)|-|ap|+ap=0 té1e a,p eTepdonyol
p) [a-2=|-a+2
Y) Av a=[p| < a?=p?
3) Av |o-1|+[2-B|=0 TéTE a-1 kai p=2
€) Av d(x,0)>2 o -2<x<2

9. Aivovrai o1 wpayparikoi apiOpoi a , P, X.

a) Ti oupnepaivete yia Toug a,p av |a+2|+[p-1=0;
p) Ti oupnepaivere yia Toug a,p av |a-1|+[p-5/=0:
v) Na Ppeite Tig Tipég Tou X av d(x,—2)<3.

3) Na Ppeite Tig TIpéG Tou X av d(x-12)>4.

€) T oupnepaivete yia Toug a,p av |[a-B|+ap=0:

10. Na xapaktnpioeTe KGOe pia and TIC waApAKATW mpoTdoel w¢ owoth (X) A
wg AGGoc (A).
a) [of =|a? = a2
p) | x-3| = |3-x]
1
3+x°

Y) [3+x%) =

) H e€iowon [x-3+4=0 eivar aduvarn
€) |[X+3 =[x +3

oT) Av a+p=0 téte | a | =/ pl

0) H eiowon [x-3=-1 eivai aduvarn

n) x| =[X
8) Av x5,  T6TE |X-5|=5-X
1) d(2x-3,4)=[2x -7

EPQTHZEIZ ZQITOY - AAGOYZ
Na xapakTnpioeTe TIC TdpaKATW mpoTacelc we ZXwoto R AdOo¢

1. Ava+p=0 < d?=p?
2. lal=Ipl< o®=p?
3. lal<|ple ap?

4. i) lal<|pl =ap i) a<p = |al<|p|

EMIMEAEIA: AAPAYZ AHMHTPIOX
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|-yl = ly-x|

Av |a|+|p| = 0 < d®+p? =0
x+y =0 < |x| = |y|

Av a<Pp<y<d ToTE |p-v|<|a-3]

e N OO

ToxUel viakdBe x ,y €[l i |x+y|+x+y> 0

10. IoxUel yiakdBe x ,y €l ¢ |x-y|< |x]|+|yl

11. Hioétnta X+ Y| = |X|+|y| 10x0e1 pévo éTav o1 X,y eivar BeTiKoi
12. H améoraon dUo apiBuwyv eivai n diagopd Toug

13. Av [x| <2 T16TE TO X avAkel oTo SidoTnpa [-2,2]

14. Av xe(-2,-5) A xe (5,+0) TéTe |X|>5

EPQQTHZEIZ ZYNTOMHZ ATTANTHZHZ
AmavtioTte oUvropa ( A pe amddein) oTIC TAPAKATW EPWTACEIC:

a) Tioupmepdivere via Toug X,y av i) [X|+|y| = 0; i) [x|+|y|=0:

P) TimpokUmTEl yia Toug X,y av |X|+|y[<0;

v) TimpokUTTEl vid Toug X,y av i) |xy|=xy ; i) [xy|=-xy ;

8) TI6Te 1ox0el nioéTnTa | x+y| = |x| + |y] ;
€) TimpokUmTel yia Toug a , pétav o |B|+Bla|=10;

ot1) Ti tpokUTITE! yid Tou¢ d , P 6Tav  |a+p| = |a-pl;

a+122 yia Kdbe a el ”;

a

0) Tiari 1o0xVel

n) TToia sival n eAdxI0TN TIPA TNC TapdoTaong A= |x-1]%+ 3 ;

X
0) Tloieg €ivai o1 duvaTég TIHEG TOU KAdopaATog H
X

1) Av x2=9, pe T iooUTal n |x| ;

1a) Av xe[-55], mégo civai i) n eAdxioTh améoTaon Tou X amd 1o O; ii) n péyioTh amoéoTaon ;

Ip) Av 1<x< 3, mo0o cival n péyioTn TIMA TN ATOOTACNG TOU X aTrd Tov apiOuod 2 ;
1y) Av d(x ,2000)<8, ge Tolo didoTnHa aviKel o X ;

1®) Av |x-3|>2 , moie¢ TIpéC Taipvel 0 X ;
1€) Me dUo mapadeiypara dci§Te 611 dev 10xVel N 1I0oduvapia ‘X‘ < M XY

10T)Av xe (I —¢,1 + &) va deiere 611 10x0e1 n avicdTnTa |x-I| < €

EMIMEAEIA: AAPAYZ AHMHTPIOX
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AZKHZEIZ.......yia AUon

1.Na ppeite TIC TIHEC TWV amroAUTWV

a7 B) |-5/+|-2 v) [V2-1 3) [\2-2
€) [3-1 or) [243-7]

Q) [9-n|+[1-7|

n) ‘(_1)2011 2—n|+|4-=|  ©) [3-]1-4| 1) 1—%‘—%_1‘

2. Na ypayere TIC TAPAKATW TAPACTACEIC XWPIC To cUPPOAO TNC AmOAUTNC TIPAC.
& [ +4 B) b ax-d 0. [ +7]+ 2010

1)) |x2 —6x+9| £) |—0L2 —3| oT) sz +4|+4X|

3. Na ypayete TIC mApAKATW TAPACTACEIC XWPIC To oUUPOAO TNC amOAUTNC TIPAC.
a) [x* = 4x+4| [x* + 4+ |x* +2|—[x* +X* + | ‘—3— xz"m‘+|2x2°10 +1|-[3x*" + 3

p) |x2 +4|+|x“+2|—|x4 +x? +6|

4. Na amAomoin@ouv oI wapacTAoEIG:

A=‘9><2—6X+1‘ B=‘x6+6x3+17‘

5. Na anAowoinBolv oI TapaoTaoeig:
A=3 = 3| x+[xl| - [X|=X|  B=|7-|-x* +4x—4]-|x* +1]+2x]

6. Na amAomoinBolv oI mapaoTaoeig:
A=‘—x4—x2—5‘ B=|-x*+2x-7|

7. Av @>B>7Y va arhowoinBolv ol mapdoTAoEIC:
a+
i B

a+p
2

A=|B—a|+|2y -2B|-|a+B-2y|+

A=[2a-2B|+[3y-3p|-|B+v—2a|+

—a

8. Av X <2 va awAomoinBoUv ol wapdoTAoEIC:
A=x+|x-2| B=3x-|x-2|+|3-X|
F=|x-2|+[2x - 4| -|x - 3| +[2x - 9| A=]2-x|+|4-2x|-[2x - 6|
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9. Av 0<x <1 va anhomoinBolv o1 wapaoTdoeic:
A=-2x+[x-1 B=x—-|x-1+[1-X|

I =|x—1]+[2-2x|-|x* 1|+ |2x - 6| A =|x* - x| +[2x* - B| - |x* - 4]
10. Av X>5 va arAowoinBolv o1 mapaoTdoeic:

A=2x+|x-5| B=x-|x-5|+5-x|

M =|x-5|+[x—4|-|x-3|+|2x - 4| A = |x* - 25| +|x* - 5x| - [2x - 3|

11. Av <2 <P va amhomoinBolv oI wapacTACEIC:

A=a+|a-1+[p-2| B=[2-a|+|2-p|=|a-3|
2 2
C=[p—1+[p—|B* — 4|+ |a+2-2p| A= a—B; HB—“; |—|26—4|

12. Av X<y <0 va anhomoinBolv o1 mapacTaoeic:
A =X +[2x|+[3y|+|x + y| - |x -y B=|x-1+|y-2—|x=3|
= |x? = y?| = |x? = xy| + [y? = xy| A =|x? + xy|+|y? + xy

13. Na anAomoin®olv , and Ta amd6Auta , Ol TAPAOTACEIC
i) A=[x-1] +|X4 +3y° +17|—x+5 ii) Bl |x|+4 | -2|x|+3 émou x >1

14. Na anAomoin®olv , and Ta amoAuta , Ol TAPAOTACEIC
A:|x2—6x+9| B=|—x2+8x—16| M=|(x-2)(x+2)+6|

15. Na anAomoin®olv |, amd Ta amOAuTa , Ol TAPAOTACEIC

X’ +2x? |’ £5x°
N || +2 - 2|x|+10
16. Av —2 <X <3 va arAomoinBolv ol maApAOTATEIC:
A=|x+2+]9-3x| B=|x+2/-5-2x-6|

17. Av 4 <x <=1 va 3ciere 6TIn mapaoTaon
A =[2x=3|-[1-3x|+|-x| eivai ave€apTnTn Tou X

18. Na amAomoinBolv andé Ta amwdAuTa ol mapacTaocelC ,0Tav X eR:
A=2+|x-1| B=2x-3+|x+2|

M =|x-3|+[2x - 6|3 - x| A=4x—|x-2|-|4-2x
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19. Na awAomoinBolv an6 Ta amdAuTa oI mapacTdcelg ,0Tav X cR:
A=X+|X—1rr+|><—2| B=2|x+1—|x+3|

M =|x-2|+|2x - 6] -|x - 3| A=x-|x-1-|x* x|

20. Na anAomoinBolv ané Ta amwdAUTA Ol TAPAOTACEIC ,0Tav X eR:

X% +3x| B_x2—6|x|+5
|| +3 |x|-1

_ x?+6|x|+9 _x*-4

~ |x|+3 C|x|+2

21. Na anAomoinBolv ané Ta amwdAUTA Ol TAPAOTACEIC ,0Tav X eR':

A=[x-2x+1 - |x* —=x+|x|  B=|x*+4x+4|-|x* +x+|X|

22. Na amAowoinBolv o1 mapaoTaceig:
2x—4 - X — +
S o o4
x-2 y-1 x-1 y+1
yia TIG dI1APOopEC TIHEG TWV TPAYHATIKWY dpiOpwv X Kai y.

23. Na anAomoinBolv ané Ta amwOAUTA Ol TAPAOTACEIC ,0Tav X eR:
A=|x-2|+[3-x| B=|x|—-|4-x|+|x-5

24. Av yvwpiCoupe 011 a , P,y <R e a<y Kai P<y ,va PpeiTe moleg TIHEC HmopEi va
_la—v|-|y-Bl+|a-p]
|B—al

Tapel n mapdaoraon

25. Aivetai n mapdotaon A=2x+3+|x-1+|x-2| .N ppeite yia moia X n wapdoraon
waipvel otaOepn TIPA

26. AQoU EKPPACETE TIC TAPAKATW TAPACTACEIC HE AWOAUTA ,0TN OUVEXEIA va Td
anaAciPeTe

A:x—1+d(x,2) B=x+d(x,-2)+d(x-1,2) X €R

27. Na 3ei€ete 6m [5a+3Ja|=3a+5]a

,yla KaOe acR

Xty
1+ Xy

<1

28. Av oxVel | x| <1 kai | ¢ | <1 va Bcifere oM ‘

28
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29. Na anodcifere OTI X |+ L =2
WX HxI
30. Av a,pe R pe Mﬁﬁldl=2 va Ocifere oT1 o1 apiOpoi a kai P
a

civar opoonpol

31. Acifete 6T1 yia kGOt mpaypatiké apiOud x 1oxvel :
a)

1
X+=

1
=[x+ pyX| < x+~

1
X+=

X

32. Av a ,p opdonpor apiByoi , va deifere OTI - ‘OH'B‘ Z‘OL—B‘
33. Na deix8ei n [X |y <[x—Y|. TTére 10x0er To =;

34. Av |x|>1, va Beifere oM : <x+1

1
X+=
X

35. Na dcifeTe 0TI yia ToOuC Tuxaioug mpaypartikoUC apiOuouc X , ¢ loxvel :
X[+ xy + X|y|+|x|y >0

36. Acifete 61 yia KGOe mpaypartiké apiBué a 1oxLe! : |oc|3 +12> a’ +|al

37. Av a,p.x.y <Rkai |X|>|y| , va 3eifete Thv 1008UVapia
Bx +ay| > By +ax| < |x| > |y

38. Na dciere om : |><—2\|l|2 +|2><+\|l|2 = 5(|><|2 +|\l/|2) yia kGG X,y <R
39. Av ‘0+5‘ =|a|+5 va dei€ere om a>0
40. Av |><|3 +|x| = X2 +1 va deifere om X<-1 { x>1

41. Av 2<X<2 kat —-3<X<3 va dcifere 6TI Ixy| <6

42. Av |[X= 5 kai |y|= 3, va Beifere 6T ¢ i) B<[|2x+5y| <25 i) 2<|y-X/<8 .
43. Av |[X <3 kai |y|<1, va BeieTe omi : i) [4x+3y|<15 i) [x—y+10[<14.

44 Av x kai Y aképalol apiBuoi va dcifere OTI dev pmopel va 10XUEl
| x-w | < 1+| xy |
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45. Av |x|<1.ly|<2. Na anodcifete 61 yia Tnv wapdotaon A=|3x-2y-5| l1ox0e1 A<12

46. Av -4<x<2 kai -2<@<4 va Odcifere om |x+1|+|p-1]|<6
47. Na BeixBei omi: [x+ Y| +[x—y| =2x| +2y|, x,yeR.
48. Na anodeifere 6T av x| < 1 kai |y| < 2 1éT1e: |3x-y+1| < 6

49. Na anodcifere 6T : 4|ap)| S(|c1|+|B|)2 <2(a® +p?)
50. Av 1ox0el ém1 : [0 —B| <2 kai [B—Y|<3 va Bei€ere om : B-y+2 <7

51. Av 1ox0e1 6T : || <1 kai |l3| <2 va 3cifete 6T
a) @ <1 ko B* <4
p) |aB+2|>[2a+p|

52. Na ppeite To X and TIc e§iowoeig
(@) [X[=5 (B) [2x-3]+7=0 (v) [x-1=4

53. Na ppceite To X and TI¢ e€lowoeig
2x +3
x -1

=1

(@) x=5=|x+2[ (B) [x-3[=[x-1 (y)

54. Na ppeite To X and TIC AVIOWOEIC
(@) |x|<2 (B)|x-2|<4 (y) |x-3|+|6-2x| <12

55. Na ppeite To X and TIC AVIOWOEIC
(a)[2x|=4  (B) [2x+1/>3 (v) [x-1+[2-2x|> 6

56. Na ppeite To X amd TIC AVIOWOEIC

(@ |21 (g [X2

x-1-2 _
x+1 X+2 B

3

6

<1

57. Na ppeite Ta X , ¢y and Tnv oxéon |X—\V—1|+|X+3\V_5| =0
58. Na ppeite To X amnd Tnv axéon ‘XZ +2x‘ +‘X2 —4‘ <0

59. Na Ppeite To X ambd Tnv oxéon ‘XZ —9‘ +‘X2 —6X+9‘ =0
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60. Na ppceite To X and TI¢ e€lowoeIg
(@) |x-2/+|4-2x|]=9 (B) [2x-3|=|x-1| () [2x=3|=|x - 3| +[2x - 6|

61. Na ppeite To X and TI¢ e€lowoeig

(a) 5x

2
IX|+3

[x=3-4 _
) 5 -

=3 (B) [2]x|+1=|x|+3| (y

62. Na ppeite To X and TIc e§iowoeig
3|x-3-|6-2x y

(a) [2x-4[=10-|x-2| (B) [2|x|-3|=|x-1 (7)

3
63. Na ppeite To X and TIC OXEOEIC
a) d(x,1)=4 p)d(x,-2)=3 y) d(x-1,2)=5
64. Na Ppeite To X anod TIC OXEOEIC
a) d(x,2)+d(2x,4)=6 p)d(3x,2)=d(x,1)
65. Na pPpeite To X amod TIC OXEOEIC
a) d(d(x,-1),5)=4 p) d(d(x,2),-4)=6 y) d(d(x,3),-d(2x,6))=12
66. Na ppeite To X anod TIC OXEOEIC
a) d(x,0)<3 p)d(x,2)<3 y) d(x-11)<4
67. Na ppeite To X and TIC OXEOEIC
a) d(x,0)>4 p)d(x,-3)=2 y) d(x+13)>4
68. Na Ppeite To X anod TIC OXEOEIC
a) d(x,3)+d(2x,6)<9 p)d(x,2)>d(x,-1) y) d(x-11)+d(x-2,)<4
69. Na ppeite Ta X, amo TIC OXEOEIC
a) d(x+1,\|1)+d(4,\|12) =0 p) d(x-2,—y)+d(2x+y,3)<0

70. Na 3ei€ere 6m d(a,B)-d(3a,a)<d(a,—B)

71. Na 3cierte 6T d(%,0j+d(%,0j22
72. Av ioxver d(4a-B,a-2B)=d(2a,0)+d(2B,B) émou a,p=0 ,va amodeifeTe 6TI

ol apiBuoi a ,p civar eTepoonyol.
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73. AvioxUer d(x,-2)<5 kai d(y,3)<3 ,va amodeifere om : d(x+7,—y)<16

74. AvioxUer  |[X|<1 ka1 |y|<2 ,va amodeifeTe 6T :
a) d(x,—y)<3 p) d(x-2,y-2)<3 y) d(x+3,2y)<8

75. Na oupnAnpwOei o mapakdTw wivakag ,0Ta Hn YPAUHOOKIAOHEVA KOUTAKIA 0w
OciXVel N TpwTNn Yypauun

AmdAutn TipR AwdoTaon Aidotnpa R
évwon diaoTnUATWyV
Ix+1<2 d(x,-1)<2 [-3.1]
d(x,-1)=>3
lx+1>5
lx-2|>6
d(x-2,3)<4
(33)
(—0,3) U(3,+»)
d(x , 7) >5
lx-3<1
(—oo ,—5)u(1 ,+oo)
[-2.2]
51
76. Aivetai n mapdortaon f(x)= et -lxe1l 0 Ng deifeTe OTI
| +11+1x-1]
a)f(x)=x orav | x | <1
b)f(x)=)1<— érav | x |>1
77. Av | x-2 | <3 va amAomoinOei To KAdopa |(=|5_|;((|_32||X2+1|
78. Av a mpayHarTikog HE O<a<1lKal 1-a<x<l+o , va amAowoinOci ,n
S S N I S
a 11— o(l-a)
e . o LI B
79. Av a ,p mpayHaTikol HE o =O0Kal 1-B<a’<1+p , va deifeTe OTI ‘1 o2 < o2

80. Av |a+1]|<2 kar |p-1]|<2 va dci€ere om1  |a+Pp|<3

81. Av a®+p?=1 kai x%+¢?=1 va anodeifere oM |ax+Py|<1
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(2a+1° (2a-1Y

’ ’ > 2

82. Na deifere omi 2a+1 + 2a-1]

83. Av |a+2|<5 kai |B—3| <3 ,va 3cifere 6T |0C+B+7| <16
Al ) _XP—4|x|+4

84. Aiverai n wapaoraon T _2Ix| “2|x]

a Na Ppeite yia woiec TIHEC Tou X opileTal n mapdotaon A
p) Na arAomoinoeTe Thv mapaoraon A

v) Na AUoete Tnv efiowon A=-2

X2+X xXP—|x| _x*-4

X[+1 " [X-1 T|q+2°

a) Na Ppeite yia moieg TIHEC Tou X, opileTal n mapdotaon A.
B) Na ppeite Tnv TIYA TNC wapdortaong A.

85. Aiverai n mapdoraon A=

X—5
2x—4
a) Na ppeite yia woiegc TIHEC Tou X, opileTal n wapdotaon A.

86. Aiverai n mapdortaon: A=

p) Na Avoete Tnv efiowan |A| =1.

87. i. Na amodeifete Tnv 100duvapia lal< Ipl < a® < p2.
i. Av la|= Ip| kai 1ox0er 1+ lapl< la + plva amodeifere 6T lal<1< Ipln
pl<1<lal.
ii. Av ap = 0 kai 1ox0el la+pl< la-plvaanodeifere oTi:
a) a, p etepoéanyot, p)alpl+plal=0.
88. Av yid TOUC TpaAypdTIKOUC apiOpoUc a, P, vy 1oXUouv ot avigoTnteg lal <1, Ip - 1]«
10 kaila - v| < 10 va amodeifere oT1 lap - y| < 20.
89. . Na amodeifete 6T av lal+Ipl=0 té61e a=p=0.

ii.. Na AuceTe TIG £€10WwoeIg:
a) Ix - 2[+Ix-3[=0, p) Ix-1l+Ix*-1]=0
90. AivovTal o1 mapaocTdoeic:

A=Xxy-x+2y-2, B=3x-xy+6 -2y, M 3x+6.

i. Na yivouv yivopevo Tapayoviwy.

ii. Na ppeite Thv eAdX10Th TIPA The TapdoTtaonc A | +[B |+ ] .

iii. Ta moid TipAR Tou x n mapdatach |A [+ B [+ [T | maipver Tnv eAdxioTn Tipd.
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ATATQONIZMA

OEMA 1°

2eNida 34/34

A.Na ypayere Tov 0pIOHO TNC ATOAUTNG TIUNG €VOC mpaypaTtikoU apiOuol a.

Ti ekppalel YEWHETPIKA N awoAuTn TIWA ;

B.lMa Touc Tuxaiouc mpayparikoUc apiOpouc a , P va deifete oTI 10xUOULY :

a) |ap|=a|-[p]
p) [a—p|<|af+[p|

.Na xapakTnpioete kKGOe pia awd TIC wApakATw mpoTtdoelc w¢ owoTh (X) R wg AdBog

V.

a)|-|ap|-aB=0 téve a,p opéonyo

p) l[a-3|=|-a+3|

Y) Av [d/=p| & a‘=p*

3) Av |a-3|+|5-p|=0 TéTE @-1 ka1 p=-5
€) Av d(x,0)<3 < -3<x<3

OEMA 2°
Av G<B <Y va amhomoinBei n wapaordon :

a+B_4

A=la—B|+[3y-3B|-|y+B-2q + >

OEMA 3°
Na ppcite TIC KOIVEC aképaiec AUOEIC TwWV AVICWOEWY

d(3X—1,X) >3 Kai |X—2| <b

OEMA 4°

_x*—4|x|+3 X2 —4|x|+4

. A= 17"
Aivovrai o1 mapaoTaoeig x| -1 Kai x|-2

a) MNa noia x opifovral ol mapaoraosic A kai B
p) Na 3cifere 6m1 A=|x|-3 ka1 B=|x|+2

v) Na AuBei n efiowon A+B=2d(x,3)-1
d) Na AuBti n aviowon 2A<B
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